

天台报

中共天台县委机关报

天台县传媒中心(广播电视台)主办
今日4版 总第6887期
邮发代号 31-526
浙新办[2007]29号



2022年8月10日
星期三
农历七月十三

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

ICBC 中国工商银行

个人经营贷款
利率低(月息3厘多) 放款快(T+3)

欢迎垂询
83815639及各网点

国泰君安融资融券
详询客户经理或 83898912

随用随还 7厘/月



小微易贷

让小微企业不再等“贷”

最长期限两年，一次授信，循环使用，随借随还。

最高可贷 200 万元

年利率最低 可至 4.35%

欢迎垂询83889097及各网点

天台农商银行
TIANTAI RURAL COMMERCIAL BANK



酷暑频奏平安曲 杨玲玲督查“除险保安”工作

本报讯 (记者 唐丽芸) 三伏酷暑，艳阳高照。8月9日上午，顶着40℃的高温，县委书记杨玲玲先后来到赤城街道、南屏乡，实地督查“除险保安”工作。县委副书记陈石秀参加督查。

近城的海坑水库，既承担着防汛职责，又要筑牢防溺水安全堤。烈日下，杨玲玲向坚守岗位的巡查员了解水库安全度汛措施落实情况。在得知防汛、防溺水措施落实到位后，杨玲玲表示肯定。

杨玲玲指出，要进一步明确巡查员职责任务，加大动态巡查力度，完善问题上报、处置机制，做到目标清晰、责任到位、措施有力；职能部门和属地街道要加强执法联动，及时消除安全隐患，防范安全

事故发生。

来到曙光救援队，杨玲玲走进物资储备室，了解抢险装备配置、人员配备、日常训练等情况。获悉不少队员考取了溺水应急救援等相关证件，杨玲玲为他们点赞，她希望救援队在确保队员安全的基础上，加强救援演练，不断提升应急保障能力。

目前，我县有4支社会力量救援队，在抢险救灾、疫情防控等方面发挥着突出作用。杨玲玲要求县相关部门强化服务保障，在物资、场地、培训等方面加大支持、指导力度，切实提升社会救援的能力和水平。

“你们辛苦了！”走进赤城街道专职消防队，杨玲玲与消防队员一

握手，向他们表示亲切慰问。近年来，赤城街道专职消防队始终秉持恪尽职守、无私奉献的精神，积极开展安全排查、宣传上门、抢险救援等行动，助力了平安天台建设。

看到全体在岗在位的消防队员精神饱满、斗志高昂，杨玲玲非常高兴。她鼓励大家持续发扬不怕苦、不怕累的精神，强化抓好日常训练，提升队伍专业化水平，确保队伍能在关键时刻“拉得出、用得上、打得赢”。

“越是高温，安全工作越是不能‘放假’。”每到一个督查点位，杨玲玲总要不停地叮嘱。她语重心长地指出，要时刻绷紧安全这根弦，紧盯问题短板，深入查漏补缺，落

实落细各项措施，坚决筑牢防风险、保平安的铜墙铁壁。

走进南屏乡日新村，杨玲玲最关注的是这个存在山洪灾害隐患点的村庄都落实了哪些防汛防台措施。她在村干部介绍情况时，不时插话追问：“台汛期，村里有多少人需紧急避灾？有没有固定联系人？应急设备会不会使用……”

“一定要克服麻痹思想、松懈情绪，严之又严落实好各项防汛防台措施。”杨玲玲现场为山洪灾害防御工作“把脉开方”。她强调，要加強防台知识宣传，加大巡查力度，落实“一户一策”包干制度，动态完善应急预案，常态化开展应急演练，及时补充应急物资，确保各项防汛防台工作万无一失。

打造「颐养台州」金名片 完善养老服务体系建设

本报讯 (记者 洪翔) 8月8日，市委市政府以视频会议形式召开全市“浙里康养”暨老年助餐服务全覆盖行动推进会。会议强调，要深入贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要指示批示精神和省第十五次党代会精神，按照省委“浙里康养”工作部署，以助餐体系全覆盖为突破，高水平推进我市养老服务体系建设。县领导杨玲玲、周志杰、叶信峰在天台分会场参加会议。

会议指出，近年来，台州把老龄工作作为保障和改善民生的重要着力点，养老事业取得了明显进步。同时，社会老龄化趋势又对养老事业发展提出了新的要求。要对标“两个先行”，加快构建党建统领、多方协同的“浙里康养”工作体系，推动养老大投入、大发展，加快形成一批可复制可推广、有台州辨识度的标志性成果，力争到“十四五”末台州养老服务实现跨越式发展，“浙里康养”综合绩效排名全省前列，实现富裕富有、普及普惠、尊老孝老、乐活乐享的可知图景，打造“颐养台州”金名片。

会议强调，具体要探索“六化”联动台州特色健康养老模式。要坚持一体化统筹，系统推进“浙里康养”工作。坚持党建统领，加强统筹协调，建立标准规范，放大康养范畴，形成集成效应。要坚持品牌化构建，打造台州养老标志性工程。重点实施老年助餐服务全覆盖行动，推进“百镇千村”居家养老提升行动，落实“机构跟着老人走”行动，形成有地域特色的康养模式。要坚持项目化牵引，推进供给能力提质升级。深入实施养老服务项目扩投资行动，加快养老基础设施建设，以大项目、大投入支撑养老服务跨越发展。要坚持体系化推进，强化养老保障能力。进一步完善社会保障体系，加快健全养老服务评估体系，加强老年人健康支持体系，加快老龄产业发展，构建老年友好环境。要坚持数字化赋能，推进养老模式系统重塑。统筹推进数字技术应用和制度创新，实施“智慧助老”行动，帮助老年人跨越“数字鸿沟”。要坚持社会化参与，强化养老系统力量支撑。按照“政府主导、社会参与”的思路，广泛动员各类社会力量参与。

“浙里康养”体系构建，在全社会推动形成敬老孝老的良好氛围。

会议强调，老年助餐服务全覆盖行动是“浙里康养”的筑基工程，也是养老服务的兜底性工作。要盯住具体节点，倒排时间、压茬推进，进一步优化老年助餐网点，加快助餐网点机构建设，建立多元主体参与助餐服务和多元化筹资机制，切实提升老年群体获得感和幸福感。

用心用情“三服务”

左溪村：建水坝引水 解灌溉难题

本报讯 (通讯员 李筱筱)

炎炎夏日，烈日当头。近日，白鹤镇左溪村村民陈锡武来到自家田边，看着田间缓缓流淌的溪水，满是汗水的脸上露出了笑容。

“眼看着天气高温，降水又少，水稻田没水，稻苗晒干、发黄，可把我愁坏了。多亏了县相关部门及时为我们建了水坝引水，解决了灌溉难题。”陈锡武笑着说，“给庄稼喝饱了水，就等着大丰收了！”

该村村委会主任陈东红介绍，今年7月份以来，左溪村一直处于高温天气，降雨极少，长时间高温暴晒下，村中一地段的30多亩农田严重缺水，部分农户种的玉米、花生已干旱枯死，稻田也已干涸开裂，如不解决灌溉问题，将导致所有种植的农作物失收。同时，陈东红提及，严重缺水农田所在的地段，渠道地势较低，每逢暴雨都会冲坏，村民每年对渠道进行维修但是效果不理

想。

于是，左溪村干部立即向白鹤镇农办反映相关情况，白鹤镇农办又当即与县水利局沟通。

恰逢水系连通项目左溪段建设工程接近尾声，对于该问题，县水利局联系该段施工单位——浙江省第一水电集团股份有限公司进行施工，在一周内新建了一条拦水坝，通过20米的管道将溪水引入农田灌溉，解决了左溪村该地段30多亩农田的灌溉问题。

“水系连通项目既解决了防洪问题，保护了农田，又解决了灌溉问题，对农业、群众生命财产安全都有重要意义。”县水利局水系连通项目工作负责人许一非说。

生命重于一切 责任重于泰山

平安暑期
倒计时

23

天

数字化改革 现代化先行

三州：田间绿与志愿红 “温暖有约”暖心头

盛夏的三州乡，瓜果飘香。走进下屋村村口，一大片西瓜地映入眼帘，西瓜在瓜藤和绿叶间若隐若现，长势喜人，该乡青年党员干部正忙着帮助瓜农采摘西瓜、分拣装筐搬运，脸上洋溢着丰收的喜悦。

“我们看到‘温暖有约’平台上有关农反映西瓜来不及采摘，马上召集青年党员干部接单前来帮忙”。8月8日清晨，该乡团委书记谢亮亮一边搬运西瓜，一边笑着说道。每年8月份是该乡瓜农最忙的季节，也是他们最揪心的时候，一边是瓜农订单不绝，一边是瓜农来不及采摘。数字化改革后，“温暖有约”志愿服务平台、红色村播直播间等给我们带来了很大的便利。”瓜农陈衍节看着志愿者忙碌的身影，笑着感慨。

(通讯员 裴武涛 李怡宁 摄)



◆ 新闻热线:83885888/89352869 ◆ 广告热线:83811084/83178934 ◆ 新闻网: http://ttnews.zjol.com.cn/ ◆ 邮箱: ttxwb@163.com ◆ 新浪微博:@浙江微天台 ◆ 地址:人民东路31号 ◆ 编辑:许婉琳 ◆ 终审:王维军

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

农行惠农贷款 随借随还 省心省息 年利率低至3.9%

详询农行各网点